

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成25年7月2日
【四半期会計期間】	第4期第2四半期（自平成25年1月1日至平成25年3月31日）
【会社名】	株式会社オルトプラス
【英訳名】	A l t P l u s I n c .
【代表者の役職氏名】	代表取締役CEO 石井 武
【本店の所在の場所】	東京都渋谷区渋谷三丁目12番18号
【電話番号】	03-4577-6701
【事務連絡者氏名】	取締役CFO兼財務・経理部長 竜石堂 潤一
【最寄りの連絡場所】	東京都渋谷区渋谷三丁目12番18号
【電話番号】	03-4577-6701
【事務連絡者氏名】	取締役CFO兼財務・経理部長 竜石堂 潤一
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成25年5月10日に提出した第4期第2四半期（自平成25年1月1日至平成25年3月31日）四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

3【訂正箇所】

訂正箇所は下線を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

（省略）

（訂正前）

回次	第4期 第2四半期会計期間
会計期間	自平成25年1月1日 至平成25年3月31日
1株当たり四半期純利益金額（円）	<u>73.82</u>

（注）（省略）

（訂正後）

回次	第4期 第2四半期会計期間
会計期間	自平成25年1月1日 至平成25年3月31日
1株当たり四半期純利益金額（円）	<u>36.51</u>

（注）（省略）